



Rzeczpospolita
Polska



CENTRUM
PROJEKTÓW
POLSKA
CYFROWA

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



GMINA BRODNICA

ul. Mazurska 13, 87-300 Brodnica
woj. kujawsko-pomorskie
tel. 56-494-16-12, fax 56-494-16-40
NIP 874-16-83-634 (1)

Brodnica, dnia 24 lipca 2020r.

Sprostowanie treści Zapytania ofertowego z dnia 23 lipca 2020r.

na zakup i dostawę sprzętu komputerowego (32 laptopów wraz z oprogramowaniem) na potrzeby szkół podstawowych z Gminy Brodnica realizującej projekt z Konkursu Grantowego Zdalna Szkoła+ w ramach Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej Oś I Powszechny dostęp do szybkiego internetu, Działanie 1.1 Wylimitowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu do szerokopasmowego internetu o wysokich przepustowościach.

Zamawiający niniejszym prostuje omyłkę pisarską w treści zapytania ofertowego, dotyczącą pkt 7. na 3 stronie Zapytania ofertowego i tak:

ZAMIAST:

„7. Miejsce i termin złożenia oferty.

Ofertę złożyć należy **do dnia 31 sierpnia 2020r., do godz.15.00.**”

WINNO BYĆ:

„7. Miejsce i termin złożenia oferty.

Ofertę złożyć należy **do dnia 31 lipca 2020r., do godz.15.00.**”

Pozostałe warunki zapytania pozostają bez zmian.

Z up. Wójta
mgr Justyna Klimowska
SEKRETARZ GMINY